Сведения о доходах и расходах

ООО «Товарищество собственников жилья»
         По итогам работы финансово-хозяйственной деятельности ООО «Товарищество собственников жилья» за 2017 год поступило денежных средств от собственников за оказание услуг по содержанию и управлению многоквартирными домами на сумму 4 249 021,07 руб.

          Расходы, понесенные в связи с оказанием услуг по содержанию и управлению многоквартирными домами за 2017 год составили 3 975 262,63 руб., из них за 

· Санитарное содержание мест общего пользования и придомовой территории МКД 778 728,32 руб (заработная плата обслуживающего персонала, инвентарь и хозяйственные принадлежности для уборки, уборка придомовой территории летний и зимний период)

· Содержание лифтов 885 685,98 руб (Обслуживание лифтов, страхование лифтов, периодическое освидетельствование лифтов, наличие диспетчерской связи (круглосуточно))

· Работы по управлению, содержанию и ремонту МКД 2 310 848,33 руб. (электротехническое обслуживание домов,  сантехническое обслуживание  МКД, техосмотр и мелкий ремонт мест общего пользования, подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации, расходы на отопление мест общего пользования, ремонт общего имущества, оплата по договорам подряда, инвентарь и хозяйственные принадлежности для обслуживание МОП , заработная плата обслуживающего персонала, административно хозяйственные расходы,  услуги по организации расчетов начисления и сбора платежей за услуги ЖКУ, услуги банка, налоги, услуги программиста,  услуги юриста, обслуживание сайта, транспортные услуги и прочие)

